

Corrections

Federal Register

Vol. 57, No. 63

Wednesday, April 1, 1992

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF COMMERCE

National Oceanic and Atmospheric Administration

50 CFR Part 646

[Docket No. 911063-2008]

RIN 0648-AD57

Snapper-Grouper Fishery of the South Atlantic

Correction

In rule document 92-5145 beginning on page 7886 in the issue of Thursday, March 5, 1992, make the following corrections:

§ 646.4 [Corrected]

1. On page 7888, in the second column, in § 646.4(a)(1)(iii), in the eighth line, "submitted" was misspelled.

2. On page 7889, in the second column, in § 646.4, the first paragraph designation "(f)" should read "(d)".

§ 646.10 [Corrected]

3. On page 7891, in the second column, in § 646.10(a)(2), in the fourth line after "on" insert "a".

BILLING CODE 1505-01-0

FEDERAL ELECTION COMMISSION

[Notice 1992-4]

11 CFR Part 106

Allocation of Federal and Non-Federal Expenses

Correction

In rule document 92-5778 beginning on page 8990, in the issue of Friday, March 13, 1992, make the following corrections:

§ 106.5 [Corrected]

1. On page 8993, in the first column, in § 106.5(f), in the first line "methods" should read "method" and in the second column, in § 106.5(f)(1), in the fifth line, "methods" should read "method".

BILLING CODE 1505-01-0

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

[Docket No. 92M-0078]

Advanced Interventional Systems, Inc.; Premarket Approval of the AIS Excimer Laser Angioplasty System

Correction

In notice document 92-6029, beginning on page 9126, in the issue of Monday, March 16, 1992, make the following correction:

On page 9126, in the second column, under **FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:**, in the last line, "220850" should read "20850".

BILLING CODE 1505-01-0

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

[Docket No. 92N-0110]

Drug Export: Neupogen® Recombinant Methionyl Human Granulocyte Colony Stimulating Factor (R-Methug-CSF)

Correction

In notice document 92-5439 beginning on page 8340 in the issue of Monday, March 9, 1992, make the following corrections:

On page 8340, in the 3d column, under **SUPPLEMENTARY INFORMATION:**, in the 30th and 34th lines, "Actor" should read "Factor" each time it appears.

BILLING CODE 1505-01-0

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

[Docket No. 91N-0291]

Order for Transitional Class III Devices; Submission of Safety and Effectiveness Information Under Section 520(l)(5)(A) of the Federal Food, Drug, and Cosmetic Act; Correction

Correction

In notice document 92-5905 appearing on page 8881 in the issue of Friday, March 13, 1992, make the following correction:

In the second column, in the fourth line of the heading, "Section 520(1)(5)(A)" should read "Section(1)(5)(A)".

BILLING CODE 1505-01-0

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Bureau of Land Management

[ID-921-02-4143-13; IDI-20421]

Revision of the Schmid Ridge Known Leasing Area (Phosphate); ID

Correction

In notice document 92-4348, appearing on page 6617, in the issue of Wednesday, February 26, 1992, in the third column, in the first land description, in Sec. 17, "NE¼SW¼;" should read "NE¼SE¼;"

BILLING CODE 1505-01-0

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 39

[Docket No. 91-NM-263-AD; Amendment 39-8177; AD 92-04-06]

Airworthiness Directives; Airbus Model A320 Series Airplanes

Correction

In rule document 92-3904 beginning on